الواجب الثالث لمقرر سلسلة الامداد 
سوما الحربي
السؤال 1
من المرجح أن يكون نقل الأعمال إلى البلدان منخفضة التكلفة أكثر جاذبية للمنتجات ذات........... 
تشكيلة المنتجات المرتفعة نسبياً
أحجام الإنتاج المتوسطة
محتوى العمالة المرتفع
ارتفاع تكاليف النقل بالنسبة لقيمة المنتج

السؤال 2
تفترض طرق التنبؤ ------------ أن التنبؤ بالطلب يرتبط ارتباطاً وثيقاً بعوامل معينة في البيئة.
الوصفية
بالمحاكاة
السببية
بالسلسلة الزمنية

السؤال 3
تتعرض سلاسل التوريد العالمية اليوم لعوامل خطر أكثر من سلاسل التوريد المحلية في الماضي. وتشمل هذه المخاطر............. 
زيادة العرض
حالات زيادة الأسعار
زيادة الطلب
تقلبات أسعار الصرف

السؤال 4
ينبغي على الشركات تقييم أثر نقل الأعمال إلى الخارج على العناصر الرئيسية التالية لإجمالي التكلفة:
سعر المورِّد
الشروط
تكاليف التسليم
كل ما سبق

السؤال 5
في عمليات الدفع، يجب على المدير أن يخطط مستوى النشاط، سواء كان................ 
التوريد
النقل
التوزيع
كل ما سبق







السؤال 6
استغلت الشركات .................من خلال توحيد إنتاج مكونات الإلكترونيات في موقع واحد لاستخدامها في منتجات متعددة في جميع أنحاء العالم.
التصنيع والإنتاج النمطى
العولمة
اقتصاديات النطاق الواسع
المشاركة فى المعلومات

السؤال 7
تقلِّد طرق التنبؤ .............خيارات المستهلك التي تؤدي إلى الطلب للوصول إلى التنبؤ.
الوصفية
بالمحاكاة
السببية
بالسلسلة الزمنية

السؤال 8
يجب على المدير بالنسبة لعمليات السحب أن يخطط...................... 
حجم الانتاج
حجم العمالة
مستوى السعة
كل ما سبق

السؤال 9
تعتبر النقاط التالية مهمة بالنسبة للشركة للتنبؤ بفاعلية:
فهم خطوات عملية التنبؤ
دمج تخطيط الطلب وتخطيط العرض
التنبؤ حسب المستوى المناسب للإدارة
وضع مقاييس الأداء وخطأ التنبؤ

السؤال 10
يجب أن تكون الشركة على دراية بالعوامل العديدة المرتبطة بالتنبؤ بالطلب (عناصر التنبؤ)، ومنها:
الطلب المستقبلي
أسعار الخصم المخطط لها
الإجراءات التي اتخذها المصنعون
كل ما سبق

السؤال 11
تستخدم طرق التنبؤ --------------- الطلب التاريخي لعمل تنبؤ.
الوصفية
بالمحاكاة
السببية
بالسلسلة الزمنية



السؤال 12
تواجه الشركة على مدى حياة شبكة سلسلة التوريد تقلبات في الطلب و.................  
التكاليف
أسعار الفائدة
البيئة التنافسية
كل ما سبق

السؤال 13
قدرة المنشأة على إدخال منتجات جديدة في السوق بمعدل سريع.
مرونة المنتج الجديد
مرونة المزيج
المرونة العامة
مرونة الحجم

السؤال 14
يشير تقرير إحدى الشركات إلى أن المبيعات الأسبوعية "لحبوب القمح" على مدى أربعة أسابيع من أبريل 2009 هي 38، 35، 77، و90 ألف طن. احسب تقدير حجم المبيعات للأسبوع الأول من شهر مايو باستخدام المتوسط المتحرك لأربع فترات.
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السؤال 15
وفرت العولمة فرصاً للشركات لزيادة الإيرادات و-------------- في آن واحد.
المنافسة
خفض التكاليف
سرعة الاستجابة
زيادة رضا المستهلك

السؤال 16
طرق التنبؤ ------------- هي في المقام الأول ذاتية، وتعتمد على الحكم البشري.
الوصفية
بالمحاكاة
السببي
بالسلسلة الزمنية

السؤال 17
إذا تغير السعر والطلب على مر الزمن في شبكة عالمية، يمكن ------------ لتحقيق أقصى قدر من الأرباح في البيئة الجديدة.
تخفيض الأسعار بنسبة كبيرة
الحد من تكاليف التصنيع غير المرنة
تغيير العرض بنسبة مماثلة لتغير الطلب
إعادة تشكيل السعة الإنتاجية المرنة

السؤال 18
عادة ما يؤدي نقل الأعمال إلى الخارج إلى خفض تكاليف العمل والتكاليف الثابتة، 
ولكنه يزيد من.................: 
الأرباح
رأس المال العامل
تكاليف التسليم
كل ما سبق

السؤال 19
القدرة على إنتاج تشكيلة منتجات في غضون فترة زمنية قصيرة.
مرونة المنتج الجديد
مرونة المزيج
المرونة العامة
مرونة الحجم

السؤال 20
ينبغي أن تدرك الشركات ومديري سلسلة التوريد خصائص التنبؤ التاليه:.........  
التنبؤات غير دقيقة
التنبؤات الطويلة الأجل أقل دقة
التنبؤات الكلية أكثر دقة
كل ما سبق
 (
اتمنى
 لي ولكم التوفيق والنجاح
)

